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Festival ČEZFEST tři poslední srpnové dny navštívil i Hradec Králové. Milovníci sportu,
kultury i hudebních vystoupení si přišli na své. Zájem o páteční koncert Ewy Farne nebo
Tata Bojs byl obrovský. Sobotu pak ovládl sport, sportovní soutěže, basketbalisti,
volejbalisti či kanoisti a mnoho dalších sportovních i zábavních disciplín pro děti i dospělé.
Ale také se pomáhalo. Minutou šlapání na oranžovém handbiku Nadace ČEZ návštěvníci
měli možnost podpořit Speciální školu Daneta nebo Oblastní charitu Hradec Králové.

Spolek rodičů a přátel zdravotně postižených dětí Daneta si z rukou zástupce Nadace ČEZ převzal
šek na 50 345 korun. „Za možnost účasti na Oranžovém kole jsme moc rádi a děkujeme i všem, kteří
za nás šlapali. Příspěvek použijeme na sportovní, rehabilitační a aktivizační pomůcky pro zdravotně
postižené děti, mládež a dospělé,“ upřesňuje Lucie Fajglová z Danety.

Oblastní charita – Středisko rané péče sluníčko si vyšlapalo na handbiku krásných 50 360 korun.
„Chceme pořídit balanční pomůcky pro děti, které slouží k půjčování do rodin a slouží k podpoře
psychomotoriky a fyzického vývoje dětí. Pomůcky, které jsme vybrali, podporují různé aspekty
fyzického vývoje dětí - posílení svalů, rozvoj rovnováhy, koordinace a stabilizace. V rodinách
přizpůsobujeme pomůcky konkrétnímu postižení dítěte. Za vyšlapanou částku moc děkujeme a
děkujeme i všem kteří nás svým sportovním výkonem podpořili,“ říká Martin Weisbauer z Oblastní
charity.

Spolek rodičů a přátel zdravotně postižených dětí Daneta, který má v současné době 140
členů, vznikl v roce 1993 a poskytuje svoje služby zdravotně postiženým občanům. Činnost spolku se
zaměřuje na zdravotně postižené děti s kombinovanými vadami, tzn. děti s mentálním postižením, k
němuž se druží další tělesné, smyslové a jiné zdravotní poruchy ve věku od tří let. Pomáhá jim se
začleněním do společnosti, pořádá besedy a kurzy a půjčuje zdravotní pomůcky.

Středisko rané péče Sluníčko je součástí Oblastní charity Hradec Králové a podporuje rodiny
dítěte se zdravotním postižením nebo ohroženým vývojem. Poskytuje jim odbornou pomoc a usiluje o
to, aby postižení dětí mělo co nejmenší vliv na jejich vývoj a začlenění. Tuto sociální službu
poskytujeme převážně v domácím prostředí rodiny, a to v celém Královéhradeckém kraji.

ČEZFEST je oblíbený festival plný sportu, hudby a kultury, který vás navštíví v šesti městech napříč
republikou. Co na vás čeká - živé koncerty, letní kino, sportovní utkání, setkání s českými
sportovními hvězdami a občerstvovací zóny překypující dobrotami. Tři dny plné skvělé energie,
nabitého programu a nezapomenutelných zážitků. Z Plzně a Chomutova přes Hradec Králové, kde již
byl, se přesouvá do Třebíče (5. – 7. 9.), Hodonína (12. – 14. 9.) a Českých Budějovic (19. – 21. 9.).

Oranžové kolo Nadace ČEZ umožňuje zájemcům z řad veřejnosti, aby vlastním fyzickým
úsilím – konkrétně šlapáním na speciálně upravených kolech – přispěli na dobrou věc. Letní
festivaly, kulturní události, sportovní akce- všude tam se můžete setkat s oranžovými koly
Nadace ČEZ. Pokud máte chuť, podpořte vlastní energií činnost neziskových organizací,
především těch, které se věnují lidem se sociálním a zdravotním handicapem. Stačí málo.
60 vteřin jízdy na handbiku zvládne dítě, dospělý i senior. Vzdálenost, kterou ujedete,
Nadace ČEZ převede na peníze a věnuje vybraným organizacím.
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